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 Ostravská anarchistická federace (OAF) vznikla na 
podzim 2016 z iniciativy severomoravských 
anarchistů a anarchistek (zejména z Ostravy, Frýdku
Místku, Českého Těšína či Orlové). 
podporuje zejména regionální anarchistické aktivity, 
nicméně zabýváme se také aktuální programovou 
krizí hnutí, kriticky glosujeme domácí a světové 
události a samozřejmě odmítáme nacionalismus, 

který zachvátil i některé anarchisty v ČR. 

Regionální aktivity 

V regionu stále pravidelně vaří kolektivy Food not bombs, a to v Ostravě a 
Frýdku-Místku. Jejich reálná pomoc obětem ekonomické nespravedlnosti 
kapitalismu je ovšem doplněná i o systémovou kritiku, na jaře aktivisté a 
aktivistky FNB např. vyjádřili solidaritu s oběťmi izraelské genocidy v 
Gaze.  
 
OAF každoročně podporuje kolektiv Prajd a queer komunitu obecně, 
stejně tak hnutí Limity jsme my, které své aktivity loni opět přeneslo na 
Ostravsko v podobě klimajízdy. Letos anarchisté také pomáhali odklízet 
následky povodní v obcích u Krnova.  
 
Antimilitarismus 
 
Nejočekávanější událostí loňského roku byl bezesporu Akční týden proti 
válkám, pod nímž jsme byli podepsaní jako podporující organizace. 
Bohužel skončil z různých důvodů fiaskem. Úspěšný byl naopak hud
festival Make music, not war, za kterým stála lokální skupina 
Československého anarchistického sdružení (ČAS).  
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V rámci antimilitarismu jsme se zabývali také teorií. Přeložili jsme text od 
britské ACG a přetiskli prohlášení slovinsko-chorvatské FAO, v souvislosti s 
válkou jsme zveřejnili úvahu nad anarchistickým reformismem. Zveřejnili 
jsme také videa, na nichž se ukrajinští branci brání odvodovým komisím.  
 
Komentáře 
 
V názorové rubrice jsme glosovali zejména dění na domácí scéně. Kriticky 
jsme se postavili k organizaci Akčního týdne, který ztroskotal zejména 
kvůli zmatkům organizačního týmu, nikoli z důvodu vnějších sabotáží. 
Glosovali jsme atentát na slovenského premiéra, komentovali jsme konec 
Pirátů v koaliční vládě, před nimiž jsme varovali už v minulosti. 
Zrecenzovali jsme dvě čísla Časáku, který vydává ČAS, přičemž jsme 
kvitovali postupné zlepšování úrovně článků i grafiky. 
 
Historie 
 
V rubrice historie jsme vzpomínali na výročí Karafiátové revoluce v 
Portugalsku, která měla výrazné anarchistické pozadí. Přetiskli jsme článek 
Lukáše Borla, v němž reflektuje období politického pronásledování v rámci 
Operace Fénix. 
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